

3999元和4000万元,两个“天价”都牵出悲喜交集的事情,一件是要效果不要命的炒作,另一件可就快要了命;钱是好东西,消费也多是好事情,可有的就不一定适合自己,而有的则是千万不能沾的啊……

中国史上最贵电影票3999元

这只是起拍价,苏州9成网友不看好

看场电影要花3999元?什么样的电影会有如此“气势”?这两天,“史上最贵电影票”现身苏州,某影院针对情人节特别推出的专场电影。不过,3999元才是这场电影的“网拍”底价。2月4日零时,该影院“爱情专场”电影票已经在国内某购物网站上开始竞拍,竞价为每次100元。据了解,这样的活动在全国范围来说都是第一次推出。记者专门展开了调查。

□快报记者 王伟 王玲玲

起拍价 3999 元

据影城负责人余玉三介绍,2月14日该影城将会安排一个99座的影厅作为“爱情专场”,留给最浪漫的男主角和最幸福的女主角。在“爱情专场”上,男女主角可邀请所有的家人以及亲朋好友一同观赏一部情人节专题电影。而最重要的是,这对甜蜜的恋人可以在“爱情专场”上播放一段30分钟的由自己担当男女主角的爱情短片,所有的家人、亲友将成为这一甜蜜时刻的见证者。

据了解,该影城还同期推出了100套,苏州电影史上最贵的520元情侣套票。但520元情侣套票从2月1日推出以来,却一直是咨询的人多,购买的人少。反而有不少人对3999元起拍的“爱情专场”电影票表现出了浓厚的兴趣,不少人打电话来问,能不能不参加拍卖,直接花3999元来办一场爱情告白会。

当然,为了让“爱情专场”物超所值,该影城还准备了大束的鲜花,以及价值1500元的施华洛世

奇水晶。据余玉三介绍,“爱情专场”的男女主角还有望收到一份神秘大礼。在记者的再三追问下,他才透露,这份神秘大礼将来自影城所属娱乐集团旗下的知名艺人的特别祝福。余玉三说:“3999元这个底价,就其所包含的内容来讲,绝对是物超所值。”那如果最后成交价过高呢?余玉三表示,如果拍卖价格走高,影城承诺会提供更多的增值服务来回馈顾客。

第一位竞拍者在法国

据介绍,该影院的“爱情专场”,从2月4日零时至2月10日24点,将在国内某购物网站上进行为期一周的网上竞拍。截至记者发稿,已有四位网友出价,“爱情专场”的价格已经竞拍到了4199元,其中最后一位出价的网友使用了该网站的“代理出价”。据了解,网友对竞拍物品志在必得时才会使用“代理出价”,随着别人不断加价,系统会为这位网友代理出价,这位网友的决心可见一斑。

余玉三介绍,昨天下午3点以前有两位苏州籍的男士参与了竞



竞拍网页 快报记者 王伟 摄

拍。第一位竞拍者现正在法国,第二位竞拍者身在上海。两位参与竞拍的先生都比较年轻,一位31岁、一位28岁,而且他们竞拍“爱情专场”的初衷也非常相似,他们打算过年把女友带回来见父母,同时竞拍者还希望通过这样的方式让家人认识一下自己的恋人,并与家人一起分享他们相识、相恋过程中的甜蜜时光。

“这基本上也是推出这项情人节活动的初衷。”余玉三表示,用一段段真实记录下来的感情经历、用一张张见证幸福时刻的照片,代替言语,不仅更容易传递出恋人之间的感情,也更容易加深恋

人的感情。同时,他告诉记者今年情况比较特别,情人节跟春节撞上了,于是他们想到了恋人们不是只顾着约会,而忘记了家人呢?所以,他们就想到了推出“爱情专场”的方式,带着双方的家人一起来过节。“让家人和恋人融洽地相处在一起,岂不是一举两得?”他表示,中国人性格上比较内敛,不太善于表达自己的情感,更不要说在家人和亲友面前大胆告白。

9成网友不看好

“商家的炒作形式,倒是会很会抓人眼球!”“花上数千,来看

一场电影是不是有点太奢侈了!”在采访中,不少市民对于苏州某影院推出的以3999元的底价,在网络上拍卖爱情专场电影炒作方式,纷纷表达了自己的看法。

市民黄先生表示,虽然爱情不时需要创造出一些浪漫和惊喜,但以低调、含蓄著称的苏州人来说,可能也不一定适应商家高调炒作的示爱方式。对天价电影表示肯定的瞿小姐则笑着告诉记者,对于商家赤裸裸的商业炒作所引起的争议,她觉得这是很正常的事情,毕竟想大胆向恋人表白的情侣也还是有的。

昨天晚上,记者从苏州某网站推出的“你会花3999元看场电影吗?”的调查了解到,截至昨晚7点12分,在参与调查的258位网友中,只有8.91%的网友表示会花3999元来看这场爱情电影,表示不会来看电影的则达到了235人,占到了总投票人数的91.09%;而“你能接受的心理价位是多少?”的5个选项中,有20.54%的网友选择了20元以下,有41.09%的网友选择了20~50元,有24.81%的网友选择了50~100元,有6.59%的网友选择了100元以上,而选择“只要喜欢花多少钱都无所谓”选项的网友人数只有6.97%。“在投票的258位网友中,选择看天价电影的网友人数比例都没有超过10%,这充分表明了有9成以上的网友并不能接受影院方推出的天价商业炒作!”市民黄先生表示。

史上最沉重欠款4000万

常州女老总赌博输光千万资产,公司抵押给别人后自己成了打工者

一年前,她还是坐拥千万家产的阔气女老总;一年后,她输光全部积蓄和房产,价值千万的企业抵押外还欠下四千万赌债。作为常州钢件租赁行业的龙头老大的樊香子彻夜未眠,身陷赌场让她追悔莫及。昨天,记者从常州警方获悉,樊香子又因为非法吸收公众存款被常州警方刑事拘留。

□快报记者 葛小林 周青



武木公司 快报记者 葛小林 周青 摄

事发:债主哄抢物资抵债

2009年12月14日上午七点多,常州新北区三井街道内武木材料有限公司(以下简称武木公司)门前围了三四十人,这些人一边将这家公司的大门堵了起来,一边大声叫喊着“樊香子你出来!你给我出来啊!”

喊着喊着,人群中便有人冲进了工厂内,大声说着:“到现在一分钱都拿不到,我们去搬东西吧!”紧接着,冲进工厂内的人群开始骚动起来,大家纷纷开始搬抢厂里的一些钢管、扣件等物品。为了一些物品,有人互相争抢,甚至动起了手脚。

接到报警赶来的新北公安分局三井派出所民警立刻赶到现场维持秩序。然而现场情绪激烈的人并不买账,派出所民警在现场简单一查问,居然发现这个樊香子欠下了这些人近四千万元现金。

“许多人都说她已经卷着我们几千万逃到了外国了!”一谈起这个樊香子,围观的人群个个气愤不已。

一个由经侦部门和辖区派出所警察组成的专案组迅速成立,并随即开展调查。

背后:16年奋斗一夜泡汤

人们口中的樊香子就是这企业的老总,是一位能干的女强人。今年47岁,原是江西人,父亲原是当地某县的政府官员。1976年高中毕业后她先在法院工作,随

后调进了当地的物资局,1988年调进了武木公司做钢模租赁部会计。

1993年,当时的武木公司是武进的一国营企业,当时公司的营运已见颓势,而樊香子签下了一份承包协议,将公司那5000平方米破旧的钢构全部吃了下来。

创业之初虽然每年只要支付公司2万元租金,但还得养活4个工人。不过,樊香子都挺了过来。公司效益也开始好了起来。

1997年,国营企业改制全面展开,她乘着改制之机,端下了这家公司。这时,她的起步资金只有15万,再加上公司原有的大量钢管已经破旧,必须得新购置一批,于是她向银行贷款了150万,另外还向亲戚朋友借了50万。

20世纪末,她的业务蒸蒸日上,迅速成为钢件租赁行业的龙头老大。一些小规模的钢件租赁商都非常主动,非常乐意将钢件调给她,“我们都知道,租给她,我们肯定能赚到钱”,一位做钢件的租赁主说。

“只要有工程,要用到钢件,除非是她不出马,否则我们别想拿下业务。”同行们这样表示。业内估算,她这16年打拼,全部资产在两千万元。

警方介入调查发现,樊香子的公司一个月前就抵给了别人,而她的全部资产也都抵押掉了,自己都在给他人打工了。在外,还欠了20多人,总值2000多万元

的本金债务。

原来,一年间,樊香子输光了全部身家:自己苦心经营16年的企业,自己的全部存款、连自家的三套房子也抵债抵给了别人。

此外,在外借款本金2000多万,还有赌博的“水钱”近2000万。

豪赌:一夜输了800万

其实,在12月14日前几天,很多债主联系不上樊香子,并不是她逃跑了,她其实是被人非法拘禁了。原因也是因为她欠了别人的钱。

发生堵门事件后,樊香子主动跑到了公安局。不过她不是来自首的,她说她是到公安局说明情况:自己并没有携款外逃。但专案组立案侦查的初步结论是,樊香子已经涉及非法吸收公众存款罪。这时,樊香子痛哭流涕,整个人一下子瘫软了下来。

樊香子是在2007年底开始迷上了赌博,一位姓陈的女子,将樊香子带进了专业的赌博公司。

一开始他们玩“二八杠”,后来又玩“斗牛”,基本上是输多赢少。在武进工业园的工厂里隐藏着一个个赌档,每天有十几个人在赌,大多是老板、老总。那次,樊香子输了120多万。在武进鸣凰一家宾馆里,樊香子手气实在是背,一连输了600万,光“水钱”就有二十多万。在庙桥的一个赌档里,她输了400多万,“没钱上一把牌”。

“输了钱就想着翻本结果越输越多”。在新北区魏村的赌档里,她还是输了300万,其中仅“水钱”就借了100多万,“1万元月息是3000元的高利贷!”

赌得眼睛都发红了。2009年10月份在新北区富都宾馆的赌档里,几乎所有人都输光了现金。于是,大家就把中华香烟的外壳撕下,就在上面写数字,“10万”“20万”“50万”,就这么押上去。那一晚,她输了800多万。

悲情:女老总成打工者

乔某是武木公司的老职工,退休多年后意外遇到了樊香子。当时,乔某家拆迁,老房子拆了100多万,正想着是存银行还是投资。她说,她刚接了个大工程,要添置一批钢管。出于对樊香子的信任,乔某将100万全部借给了她。而樊香子也很爽快地写下了借期两年的借条。乔某一看,年利率是25%,远高于银行,非常开心。而樊香子拿到钱,直接就抽出了25万给乔某,“一年的利息先付给你”。

后来,樊香子实在是赌债压身,接连向乔某借了三四百万。到最后实在不能偿还了,她只好把公司也抵给了乔某,樊香子则在公司打工,“众人眼中,我一直是成功女强人,如今因为赌博走投无路,我无颜面对。”如今,她的女儿还不知道母亲因为赌博背负了如此沉重的债务,还将面临刑事追究。